UNDERCUT BASE UNIT

ES Soporte Deslizamiento DE Schragauswerfer Basisfiihrung
IT Supporto di Scorrimento PT Suporte Deslize FR Douille de Guidage

a @ Cad Insertion Point

p g -IﬂIﬂI-Iﬂﬂ
Hardened 62+2 HRC

SD.3220GR 32 37 20 27 18 80 180

UNDERCUTS

=
I\
R4

\
\
1
\
E -_:.E \ oPre SD.3824GR 38 40 24 28 19 80 210 12
} SD.4528GR 45 44 28 30 21 100 250 16
| ' i N
E Mat.1.2312 — ! ! Longer M available as special.
=1.080.N/mm = S R |—— =8 Posibilidad de varilla (cota M) més larga.
[ D |<_1: Léngere M-MaBe als Sonderfertigung verflgbar.
E B fa= Possinilita di avere M speciale di lunghezza maggiore.
, \ S_’ Cota M de maiores dimensdes por encomenda.
______ I : \ J : = Possibilité de tige plus longue (cote M).
J
i S
02 ‘ ‘ ! The unit and the rod are delivered separately.
A 02 =20 El cuerpoy la varilla se entregan separados.
| = ) L .
. = Die Schubstange ist nicht montiert.
=2 (== |l gruppo e I'asta si consegnano separatamente.
E_’ 0 corpo e a haste sdo fornecidos em separado.
= |e corps et la tige sont livrés démontés.

ANGLED GUIDE BUSH

ES Casquillo Inclinado DE Schragbuchse
IT Bussola Inclinata PT Casquilho Inclinado FR Cale Escamotable

© Cad Insertion Point
| e LT
Cl.3034GR-5 -n-n--Eﬁ M6x16 --
C1.3438GR-5 34 38 38 20 24 8 n M6x6 M8x20 12 5
Cl.4040GR-5 40 40 44 20 27 8 n M6x6 M8x20 16 5
Cl.3034GR-10 30 34 34 16 20 6 7 M6x6 M6x16 10 10
[ Cl.3438GR-10 34 38 38 20 24 8 85 M86 M8x20 12 10
Cl.4040GR-10 40 40 44 20 27 8 85 M8x6 M8x20 16 10
Cl.3034GR-15 30 34 34 16 20 6 7 M6x6 Mo6xi6 10 15

8

8

6

8

8

gC"” Cl.3438GR-15 34 38 38 20 24 85 M8x6 M8x20 12 15
Cl.4040GR-15 40 40 44 20 27 85 M8x6 M8x20 16 15
B ClL.3034GR-20 30 34 34 16 20 7 Mé6x6 Mexi6 10 20
Cl.3438GR-20 34 38 38 20 24 85 M38x6 M8x20 12 20
Cl.4040GR-20 40 40 44 20 27 85 M8x6 M8x20 16 20
oA g5 Installation Guidelines
Consejos de Instalacion - Richtlinien zur Installation - Consigli di Installazione
X Instrucdes de Instalacdo- Mode d’Installation

:Hzﬁ.s Mold Closed

—Mat.1.7242
Hardened 58+3 HRC B»O.Z

5-01

oD LH " /Rl




	Slides home
	MG
	MC
	MB
	SU
	UU
	CG
	CA
	BC
	GR
	GI
	BG
	CG
	RA
	RC
	PO
	RCM
	UC
	UA
	Undercuts home
	DR
	DK
	RF
	XR
	KR
	FC
	MK
	RD
	CK
	WL
	WP
	WF
	PF
	PS
	PW
	AP
	PX
	CX
	ED
	EE
	DL
	DG
	BD
	DF
	VI
	SD
	CI
	SPECIAL PW
	Ejecion home
	Ejection index
	PR
	SL
	RM
	GS
	MX
	DX
	SX
	EX
	EP
	DE
	DY
	SY
	EY
	EZ
	EW
	EB
	AE
	LR
	AL
	LD
	BA BE BT
	VE
	TE
	DP
	TM
	TR
	TA
	Traceability home
	Traceability index
	FR
	CF
	MN
	TK
	CT
	IR
	IM
	BI II
	IG
	FU IU
	FA
	IA
	FP
	EF
	FX
	IX
	FD
	FT
	IT
	BM
	PM
	CC
	Vacuum home
	Vacuum index
	VB
	SV
	VJ
	VG
	VM
	VV
	VT
	PT PA
	PT
	VP
	NP
	VS
	NR
	PH
	CV
	LV
	JV
	TV
	Accessories home
	Accessories index
	VA
	FV
	VH
	VD
	SA
	UM
	RR
	TH
	TO
	BR
	RL
	JR
	SB
	TB
	TL
	PI
	CP
	SC
	SM
	CG SET
	AS
	MS
	CS
	Slides Index
	Undercuts Index

